

ОБИТАТЕЛИ ВОДНОЙ СТИХИИ САНКТ-ПЕТЕРБУГА



Нептун (лат. Neptunus) — в древнеримской мифологии бог морей и потоков. Позднее был отождествлён с греческим богом Посейдоном. Женой Нептуна считалась богиня Салация (Фетида, Амфитрита) В гомеровской легенде повествуется о разделе мира между тремя братьями: старшим братом Зевсом, которому во владение досталось Небо, средним братом Аидом, которому досталось Подземное царство, и младшим братом Посейдоном, которому досталось море. Атрибутом греческого Аида были двурогие вилы, которые указывали на его второе место среди братьев. Атрибутом греческого Посейдона и римского Нептуна был трезубец, потому как он занимал третье место среди братьев.

Морской Нептун почитался людьми, связанными с морем или отправлявшимися в морское путешествие.

В честь бога Нептуна названа восьмая и самая дальняя планета Солнечной системы Нептун. С Нептуном связан праздник Нептуналий, который отмечается 23 июля..



Амфитрита (Αμφιτρίτη), в греческой мифологии одна из nereid, богиня моря, дочь Нерея и Дориды, супруга Посейдона. Владыка моря Посейдон однажды увидел ее, когда она водила хоровод со своими сестрами на берегу острова Наксос. Миф гласит: когда Посейдон вознамерился взять ее в жены, Амфитрита убежала от него в уединенный залив. Но дельфин, преданный своему господину, обнаружил ее и доставил Посейдону.



Трито́н (др.-греч. Τρίτων) — древнегреческий бог, вестник глубин, сын Посейдона и Амфитриты. Отец тритонов.

Во время потопа по приказу Посейдона он затрубил, и волны отступили. Нашел раковину, выдолбил её и затрубил во время сражения с гигантами, те бежали.

Бог Тритонийского озера, сочетающий в своём облике черты человека, коня и рыбы. Его изображали с человеческой фигурой, вместо ног хвосты дельфинов.



Русалка - водяное существо в образе женщины с длинными распущенными волосами, в пересказах некоторых народов — с рыбьим хвостом вместо ног.



В древнегреческой мифологии – чудесное морское животное, морской конь. У него конская голова и туловище, а вместо задней части тела – рыбий хвост. Эти существа входили в состав свиты греческих морских богов Нептуна и Амфитриты. Гиппокампусы были запряжены в колесницу греческого бога морей Нептуна. Гиппокампус считается царём рыб.



Здание Главного Адмиралтейства. С 2012 года здесь находится Главное командование ВМФ России. Слово «адмиралтейство» обозначает место, где строили военные корабли (адмирал – властелин моря). Русские парусные корабли храбро сражались с врагами. Они одержали много побед в морских сражениях. В этом им помогали корабельные пушки. Здание Адмиралтейства и сейчас связано с военно-морским флотом. На шпиле адмиралтейской башни находится один из главных символов нашего города-кораблек Адмиралтейства. Башня Адмиралтейства со шпилем – одно из самых высоких зданий нашего города (72 метра), поэтому кораблек, который находится на шпиле видно издалека. Теперь прогуляемся вдоль здания и рассмотрим окна. Начнем со второго этажа. На замковых камнях оконных арок мы увидим изображения Нептуна и его морской царицы (богини) Амфитриты. Раз на здании Адмиралтейства живут морские цари, то должны быть и их слуги. Над окнами первого этажа рассмотрите изображения тритонов и русалок.

